

ALIAS



Состав игры «Alias Junior» (Скажи иначе для малышей/для детей): игровое поле из качественного картона, 250 игровых карточек, 6 фишек и песочные часы из пластика, правила игры.

Настольная игра «Alias Junior» или «Скажи иначе для малышей» продолжает серию словесных командных настольных игр [«Alias»](#). Цель игры осталась неизменной. Участники объясняют друг другу слова, описывая их, при этом не называя самих слов, а лишь пробуя подтолкнуть к разгадке своего партнера по команде. Вы можете использовать синонимы или антонимы, намеки, имитировать звуки или изображать – выбор за вами! Главное – угадать слово!

Особенность данной версии заключается в том, что слова на карточках не только написаны, но и изображены, это позволяет играть в нее даже детям, которые только начинают читать. Правила просты, а процесс увлекателен. Вы даже не заметите, как быстро пролетит время! Можно не опасаться, что кто-то заскучает.

В процессе игры ребёнок учится объяснять сам и «улавливать» мысли других. Эта настольная игра специально сделана для детей от 5 до 7 лет. Слова и картинки доступны и понятны ребёнку. В «Алиас для детей» вы не встретите «заумных» и сложных слов, таких как «Синхрофазотрон» или «Клаустрофобия», в этом и заключается принципиальное отличие от «Алиас для взрослых».

«Скажи иначе» – это прежде всего командная игра на время, количество игроков не ограничено. Как правило, чем больше народу – тем веселее (но при желании в Алиас можно играть и небольшой компанией – хоть в два человека). Каждая команда выбирает себе одну фишку и совершает ей ходы по мере развития игры. Игроки стараются угадать как можно больше слов. Каждое слово – очко для команды, чем больше очков, тем больше ходов по игровому полю, тем ближе к победе! Но помните, время ограничено.

«Скажи иначе для детей» можно посоветовать детям для практического изучения иностранных языков. В процессе игры они научатся точно и быстро описывать предметы, используя иностранные слова, смогут улучшить навык разговорной речи, пополнить словарный запас.

Настольная игра «Алиас Джуниор» существует в двух вариантах: «Алиас Джуниор» (стандартный) и Алиас Джуниор (компактный).

«Стандартный» подразумевает большую коробку (45 – длина, 15 – ширина, 10 – высота), которую удобно держать в шкафу или на полке, не боясь за содержимое.

«Компактный» – это компактная коробочка, легко уместяющаяся на ладони (игра в этом варианте имеет несколько иную комплектацию, хотя в ней присутствуют новые карточки, что позволяет использовать её в качестве расширения к стандартному варианту игры).

Если вам понравилась игра Алиас для малышей (Junior Alias), обратите внимание на другие игры серии Alias, рассчитанные на участников постарше. Все они предлагают посоревноваться в объяснении слов на время, однако каждая из них имеет свою изюминку:

Алиас – классическая игра на объяснение слов и настоящий тренажер для изучающих иностранный язык!

Алиас (компактная версия) – вариант классической игры для тех, кто хочет взять её в дорогу.

Алиас для вечеринок – игрокам потребуется умение не только объяснять слова, но и сочинять истории, изображать эмоции, а также пародировать известных людей.

Алиас для вечеринок (компактная версия) – праздник, который состоится в любом месте!

Алиас для малышей (компактная версия) – карманный вариант игры для детей.

Алиас для всей семьи – приглашает к участию игроков всех возрастов сразу: для этого карточки разделены на «семейные» и «взрослые». К тому же игроки не делятся на команды, а играют «за себя».

Алиас гениальная версия – прежде чем начать объяснять слово, игрок должен его сначала придумать!

Алиас на кубиках – захватывающий вариант игры, в котором слова образуются из букв на кубиках!!